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22 ноября 2024 г.

K otázce andělské trpělivosti Ruska v reakci na západní
provokace. Všechno není tak, jak si myslíš...

putin-today.ru/archives/219217

Při pozorování tichého jásání skrytých podpindosiánů a zapálených
marxistů nad zdrženlivou reakcí Ruské federace na bojové tance
západních „nepartnerů“ chápu, že tito milí človíčci se nijak neliší od
čelních „nebratrů“ . Kočka proplakala spoustu mozků, ale „ušlechtilý
vztek vře jako vlna“.

Je naprosto jasné, že Rusko nemůže symetricky reagovat na
skrovné mysli Washingtonu.

Jednoduše proto, že nemáme po ruce úplně šíleného Ukrajince,
kterému bychom mohli prezentovat tanky, granáty, khimary a
dokonce i ATACMS. Mexičané nechtějí proti Americe padnout na
kost. Rozmazlují Ameriku malicherně, posílají tam miliony migrantů a
stovky tun drog.

Ale existují velmi vážní nepřátelé Ameriky. A my jim musíme pomoci.
Pokud možno bez šílených nákladů.

Je nutné vytvořit pro Spojené státy a Západ takové problémy, že se
stanou neúnosnými. Problémy na dlouhou dobu. Musí žít ve
studeném potu a očekávat ze dne na den záludnou ránu nebo plnou
ránu, která rozechvěje celou Ameriku.

A aby oni, drazí, utráceli prostředky na obranu, ne na útok.

 Takové problémy pro Ameriku pilně vytváříme. Docela
úspěšné.

Nedávno jsem zde psal, že dodávka západních zbraní jejich
polomrtvé proxy Ukrajině způsobí tvrdou asymetrickou odpověď
Ruska.

Se Severní Koreou se moje předpověď již naplňuje .

https://www.putin-today.ru/archives/219217
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V Americe již panuje velké vzrušení ohledně možného předání
kritické raketové technologie společnosti Harsh Eun. Vypadá to, že
se něco takového už stalo. Nedávno testované severokorejské ICBM
Hwasong-19 mají dosah až 15 tisíc km a hlavici, která je rozdělena
na 4 hlavice. Dalším stupněm je 10 oddělitelných hlavic. Dochází k
rychlému technologickému pokroku. Je dobré, když se přátelům
daří...

Nedávno měli chudí Korejci pouze ICBM Hwaseong-18 –
monoblokové. A jasně trpěli. Srdce mi pukalo lítostí...

Nyní s nimi byla uzavřena Komplexní smlouva, včetně vzájemné
vojenské pomoci.

 
 
A pomohli jsme trpícím dětem Velké os. Potěšila tato skutečnost
tlusté washingtonské? kdo ví...
Hwasong- 18 (monoblok) a Hwasong- 19 (užitečné zatížení 2 tuny),
pokrývající celé území Spojených států jako ten býk, v kombinaci s
těžkým charakterem Fierce Eun, měly přesvědčit úzkoprsé
Američany, že jsou trochu moc si hrát, dráždit V. Putina svými
dodávkami vojenského harampádí na Ukrajinu.

Už japonský ministr Hayashi křičel jako blázen, že to je nepřijatelné.
Jihokorejci už byli znepokojeni a zplodili...

... Američané jako profesionální Estonci si ještě neuvědomili
nebezpečí...

Nyní slabomyslný dědek Joe dovolil své armádě vrazit ATACMS na
ruské území.

Zdá se, že slabomyslného Joea to už nezajímá – už mu nezbývá
absolutně nic k životu. S gulkinovým penisem. 

 Ale generálové v Pentagonu zjevně NECHTĚJÍ přiblížit hodinu X
Rozumí všemu, na rozdíl od stáda ovcí v Bílém domě.
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Všech 6 raket proto dostalo letovou misi letět do Brjanské oblasti –
přímo do rohů ruské protivzdušné obrany.

Neviděli žádné další důležité cíle... Byli sestřeleni. Všichni jsou
šťastní.

... Ale Putin pokračoval ve svých destruktivních aktivitách, jejichž
cílem bylo způsobit Spojeným státům nejrůznější potíže.

Ne, Írán vůbec není zástupcem Ruska. Nedej bože.

Jde jen o to, že s ním byla uzavřena Komplexní dohoda o
strategickém partnerství.

"Nedrhej mi sůl do rány, neplač vzlykavý..." (c)

V Tel Avivu zřetelně skřípaly zuby. Začali vytrhávat boční zámky a
další chlupy na těle. V Annapolis, kde se ukrývalo velení amerického
námořnictva, zuřivě česali tuřín.

A jen v Bílém domě zůstává smečka pitomců klidná...

To může být jedno, ale rád bych oznámil nějaké předpovědi.

Mám silné podezření, že dobře známé IRGC mohou obdržet několik
divizí protilodních mobilních systémů K-300 P „Bastion P“.

Hluboce modernizované víceúčelové střely Onyx-S 3M55M zahrnuté
v jejich munici, mající dolet téměř 800 km se smíšeným profilem letu,
mohou značně zkomplikovat život a ukončit pozemskou existenci
skupin lodí a letadlových lodí amerického námořnictva.

Kočovné komplexy ukryté v horském profilu Zagros mohou na dálku
utopit anglosaské válečné lodě...

Bude poněkud obtížné je odhalit a zničit pomocí izraelských a
amerických UAV.

Protože oblast jejich nasazení bude pokrývat SU-35S a systém
protivzdušné obrany Cevom Khordad.
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Jak karta padá, hvězdy a pruhy, pánové...

Nové rakety Onyx M   mohou zasáhnout téměř všechny americké
letecké základny na pobřeží Perského zálivu.

Mohou snadno zasáhnout radar MPQ-65A komplexů Patriot. útočí
na ně ve výškách 50 m rychlostí 2200 km/h při provádění
protiletadlových manévrů.

IRGC zatím takové rakety nemá.

Ale Britové nás již posměšně informovali, že všechny rakety
přenesené do rukou Chochlyatů již patří jim, Chochlyatům.

Což v překladu do ruštiny znamená, že Íránci Onyx M stále
dostanou.

Íránské ministerstvo obrany může klidně dostat (a věřím, že
dostane) zakázku na dodávku stealth raket Kh-59 MK2 a Kh-69 s
doletem 290 km.

Vybavit SU-57, které pro Íránce již vyrábí Suchoj

... Již bylo spočítáno, že stíhačky 5. generace v kombinaci se
stíhačkami generace 4++ v počtu 4-5 pluků jsou docela schopné
vytvořit paritu mezi Íránem a izraelským a saúdskoarabským
letectvem. Musíme pomoci našim bratrům – Íráncům.

Zvažuje se otázka lokalizace výroby » ed. 358″- Raketa Sagr-1 na
ruském území.

Tento produkt ve vychrtlých rukou Húsíů úspěšně sestřeluje
americké UAV MQ-9B Reaper nad Rudým mořem. Několik kusů již
bylo vycpaných. Nad Libanonem úspěšně sestřelili UAV HERMES
-450.

Je bezpodmínečně nutné je použít v KhokhloTVD.
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Bylo by hezké lokalizovat výrobu těžkého Shahedu -191 do Ruska.
Servisní dostup 7620 m při rychlosti 350 km/h. a schopnost nést
KAB-20 a KAB-50, UPAB-50S spolu s taktickými střelami může být
velmi užitečná v přední linii.

 Jak vidíme, ruská VPR docela efektivně reaguje na dovádění
Západu a skoky na Ukrajině.

Ukrajina navíc v blízké budoucnosti přestane existovat.

Ale nedovedu si představit, jak slabomyslní Američané uniknou
náhle posíleným Severokorejcům a Íráncům...

Podle souhrnných smluv jsou pod ochranou Ruska. Smart Eun to
plně ocenila a zasypala Ameriku urážkami.

...Kdysi neuvěřitelně moudrý Mao Ce-tung řekl: "Kdo zvedne kámen,
zlomí si nohy..."

Nevím, s čím VPR Ruska přijde, aby přivedl evropského darebáka k
životu. Myslím, že už se něco realizuje.

To se brzy dozvíme...

NOTFORME 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://aftershock.news/?q=node/1445912
https://t.me/putin_today

